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 T ng quát cho hàm nhi u bi n thì vi c ổ ề ế ệ
tìm d u c a vi phân c p 2 không đ n ấ ủ ấ ơ
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 Ví d :ụ  Cho d ng toàn ph ng:ạ ươ
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 G i là ma tr n c a d ng toàn ph ngọ ậ ủ ạ ươ
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 Ví d :ụ  Cho d ng toàn ph ngạ ươ
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 Bài t p:ậ  Tìm ma tr n c a d ng toàn ph ng ậ ủ ạ ươ
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 Bài t p:ậ  Tìm ma tr n c a d ng toàn ph ng ậ ủ ạ ươ
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 Ví d :ụ  Cho d ng toàn ph ng có ma tr n:ạ ươ ậ
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Nh n xét:ậ
 Xác đ nh d u c a các d ng toàn ph ng sau:ị ấ ủ ạ ươ
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 D ng chính t c c a d ng toàn ph ngạ ắ ủ ạ ươ

 Khi ma tr n c a d ng toàn ph ng là ma ậ ủ ạ ươ
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 Đ a d ng toàn ph ng v  d ng chính t cư ạ ươ ề ạ ắ
 Ph ng pháp Lagrange (xem tươ ài li u)ệ
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 Bài t p:ậ   Đ a d ng toàn ph ng sau v  ư ạ ươ ề
d ng chính t c b ng ph ng pháp ạ ắ ằ ươ
Lagrange:2 2 2
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 Đ a d ng toàn ph ng v  d ng chính t cư ạ ươ ề ạ ắ
 Ph ng pháp Jacobi (xem tươ ài li u)ệ
 Ví d :ụ  Đ a d ng toàn ph ng sau v  d ng ư ạ ươ ề ạ
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 N u                              thì d ng toàn ph ng ế ạ ươ
có d ng chính t c là:ạ ắ
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 Bài t p:ậ  Đ a d ng toàn ph ng sau v  ư ạ ươ ề
d ng chính t c b ng ph ng pháp Jacobi:ạ ắ ằ ươ
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